

整治乱搭乱建 助力全国文明城市创建

2019年12月11日 星期三

筑平安全防线

本报记者 赵雪洋

安全是人民群众安居乐业的前提, 是维持社会稳定和经济发展的保障。

今年以来,东坝街道为确保辖区安 全生产工作稳步运行,结合实自身际,深 入开展安全生产大检查和十大专项整治 行动,积极督促发动辖区内各企事业单 位、各社区开展安全隐患排查,通过细致 入微的安全专项检查方案与深入人心的 宣传教育,进一步提高了群众的安全防 范能力、意识与安全感。

12月6日,记者走进东坝街道办事 处,对其全年的安全生产情况进行了解。

接手"烫手山芋" 彻底消除火灾隐患

"恒星城一二期重大火灾隐患多年 来一直没有得到整治,已被省安委会列 为挂牌督办整治单位。为消除安全隐 患,确保人民群众生命财产安全,中标单 位四川安泰信建设集团有限公司即日起 进场施工,希各位业主积极支持配合,对 蓄意阻工者将严厉打击,情节严重者依 法追究责任。"11月12日,数张公告被张 贴在了恒星城一期和二期小区里,过往 居民看了都连连点头表示配合。

"真的太感谢街道办事处了,我们小 区消防这个'老大难'问题终于解决了, 消防安全从此有了保障!"恒星城一期业

主孙先生表示,小区的消防设施近年来 一直处于瘫痪状态,而周边餐饮商户较 多,人流也较为密集,一旦发生火灾,后 果将不堪设想,如今这块压在心中的石

头终于可以放下了。 喷淋泵无法正常启动、地下室机械 排烟系统无法正常启动、高压配电室地 下积水严重、火灾自动报警系统瘫痪、消 防控制室主机故障、部分灭火器压力不 足……多年来,消防部门在检查中发现 恒星城一期和二期存在重大火灾隐患, 但由于整改资金难以落实,一直未得到 有效整改,严重的火灾隐患时刻威胁着 群众的生命财产安全,成为随时可能引 爆的"定时炸弹"

对此,东坝街道主动接手这块"烫手 山芋",多次与消防部门、小区物业、业委 会研究解决方案,督促第三方完成检测 评估隐患报告,会同专业公司到小区实 地进行反复查看研究,先后5次组织召开 火灾隐患整治推动会,最终落实了整改 方案和措施,启动紧急维修程序。

截至12月6日,恒星城一期和二期 已完成消防主线更换、烟雾报警器更换、 火灾自动报警系统更换、消防控制室主 划,预计本月内完成所有消防设备的更 换和维修,并进入正常运行状态。届时, 将邀请第三方公司对小区消防设施进行 全面检测验收,彻底消除消防安全隐患。

居民安居乐业

防止滑坡变形加剧

"该滑坡已产生滑移,前缘堡坎已经 变形,在持续降雨的影响下,滑坡体可能 再次发生失稳破坏,对滑坡体上8户47 人及前缘116厂职工宿舍的生命和财产 安全造成严重威胁!"10月16日,受东坝 街道办事处委托,四川蜀都地质工程勘 察院对文昌社区3组116厂北区职工宿 舍后侧滑坡启动调查。

说起这个侧滑坡,不仅居民烦心,街 道办事处也是十分头疼。由于116厂修 建安置房时造成了不可逆转的破坏,导 致该处滑坡体的滑坡后缘及中部民房、 院坝多处被拉裂,前缘堡坎也变形开裂, 存在严重的安全隐患。

对此,东坝街道立即启动防治工程。 积极主动投入资金,疏通滑坡体附近截 排水沟,对滑坡体上的裂缝立即采用黏 土封填,同时采用薄膜遮盖,防止雨水下 渗后导致变形加剧。滑坡区以及影响区 划定为危险区,设立醒目的警示标志,并 安排监测预警人员,制定人员撤离预案, 对周边群众发放明白卡告知其危害性。

"目前,我们准备把相关情况上报 给市住建局,请求予以支持和协调,等 待专业机构制定方案,从根本上予以治 理,彻底解决安全隐患,全力确保老百 姓生命财产安全。"东坝街道办事处主 任尧帅说。

全方位排查治理 营造良好安全生产环境

保障消防安全、防御地质灾害只是 东坝街道安全生产工作的一个缩影。

在安全生产工作中,该街道全方位 排查治理事故隐患,严厉打击各类非法 违法行为,对检查中发现的问题,一律建 立台账,发现一处整改一处销号一处,实 行闭环管理,不留隐患。

对全街道的医药行业和危险化学品 生产、经营、储存、使用企业进行隐患排 产和工作人员安全生产意识培训教育。 加强对路面安全隐患监测,定期开展道 路交通安全劝导活动,对驾驶过程中存 在违规违法行为的进行劝导,开展安全

为确保建筑施工各项工作有序开 展,东坝街道多次开展建筑施工安全专 项检查行动。截至目前,检查建筑施工 企业30余家,排查隐患10余起。

在消防安全专项整治方面,加大对 辖区消防安全隐患的排查,重点排查易 燃易爆场所和人员密集场所,并持续开 展消防安全宣传活动,加强居民消防安

此外,针对森林防火,该街道随时对 森林巡查员进行抽查,确保护林员到位 履职。在高火险时段,增加巡山护林力 量,加大巡查力度,及时清除火灾隐患。

开启民营企业"微"服务

本报讯(邹宇寰 记者 常力文) "很方便的,我们随时咨询,很快就可得 到法官的专业回复。"时值12月4日宪 法宣传日,青川县某民营企业主告诉记 者,现在青川法院官方微信建立"服务 民营企业"专栏,为民营企业提供了更 加高效便利的法律诉讼服务

去年以来,青川法院找准服务民营 企业的切入点和着力点,充分发挥审判 职能,出台了《为民营经济健康发展提 供有力司法服务和保障的实施意见》, 提出了多项措施,不断优化法治化营商 环境。近日又紧紧围绕民营企业的迫 切司法需求,创新服务模式,细化服务 措施,建立起微信"服务民营企业"专

微信,在"服务民营企业"专栏中提出与 企业发展有关的民商事、刑事、行政、执 行等诉讼或者法律问题,即可得到专业 法官的及时回复,化解企业发展难题 同时,民营企业也可利用专栏提出法院 服务保障民营经济发展的意见与建议 法院则可进一步了解民营企业的司法 需求,增强"院企"沟通,为民营企业提 供更有力、更精准的司法服务。

为让民营企业更快掌握使用方法 了解操作流程,青川法院建立专栏后还 制作了服务民营企业"微"手册150份。 向县域民营企业发放。专栏的建立让 民营企业能够及时的获取诉讼服务信 息,咨询在生产经营过程中遇到的法律 难题,进而实现高效开展涉诉活动,防 范生产经营中的法律风险。

民营企业通过关注青川法院官方

白家乡中心小学校 开展"一对一"教育帮扶

本报讯(周广凯 记者 张园)根 宣讲国家教育扶贫相关政策外,老师还 据青川县教育扶贫"冬季冲刺"会议精 神,为了保证贫困农村学生不因家庭经 济困难而辍学,全力营造关爱农村贫困 学生的社会氛围,11月28日,白家乡中 心小学校开展教育扶贫"冬季冲刺"行

白家乡中心小学校全体教师走村 入户,对帮扶对象,特别是白家乡建档 立卡学生进行家访。除了向贫困家庭的实惠。

和学生家长交流了孩子在校学习情况, 与家长一起商讨解决他们的学习问题, 解除家长的后顾之忧。

此次家访活动给家长和老师搭建 一个好的交流平台,进一步促进了学 校、社会、家庭三结合教育网格的形成, 调动了家庭教育的积极性,真正让贫困 家庭和学生切身感受到教育扶贫带来

为深入开展"平安校园"创 建工作,近期,市城管万源大队 就学校周边流动摊点开展多次 集中整治,先行登记保存液化气 罐、燃气灶、无牌电动三轮车等 存在安全隐患的占道经营物品 共计二十余件,立案调查6起, 罚款3000元。接下来,万源大队 将定人、定岗、定路段,落实专人 负责校园周边秩序管理。同时, 持续加强校园周边市容秩序的 整治力度,为辖区学校营造平安

本报记者 涂媛媛 摄



广元市广思传 媒有限公司系广元 日报社于2010年根 据中央文化体制改 革精神,经市文化体 制改革小组同意,剥 离广元日报社而成 立的具有独立法人 资格的广告经营公 司。本公司拥有广 元日报社旗下的《广 元日报》、广元新闻 网、《广元晚报》、广 元日报社官方微信 公众号、广元网视、 户外阅报栏等媒体 的独家广告经营权。

和谐的校园环境



因工作需要,公司面向社会公开、公平、择优招聘财务会计1名,营销人员3名,现将有关事项公告如下:

- 聘用条件

(一)基本条件

1.遵守法律、法规和政策; 2.具有良好的职业道德;

3.具有招聘岗位要求的文化 程度、专业知识及工作能力;

4.身体健康,年龄不超过35周 岁,能坚持招聘岗位的日常工作。

(二)资格条件

1.财务会计

历,财务管理、会计类相关专业;

②具有2年以上会计工作经验;

责任心强,能熟练使用办公软件及

④具有良好的财务分析能力、 和法律意识。

2 营销人员

①专科及以上学历,有较强的 沟通能力、文字功底,能独立完成

一般稿件的采写; ②熟悉新媒体运营模式,能熟

练运用各类办公软件,能完成新媒 体平台的日常运营及推广工作(含 内容创作、专题发布、互动设计、活 动策划和执行等); ③具备一定的广告营销知识

①全日制大学本科及以上学 和谈判技巧,有多年广告从业经历 者,年龄可适当放宽;

④爱岗敬业,责任心强,拥有 ③工作细致认真、积极主动、 积极的心态,务实的工作作风,具 楼09室 有较强的抗压能力,执行力强。

三 聘用程序

1.应聘者携本人身份证、学历 判断能力及良好的风险控制意识 证书、2寸近期照片、简历等资料原 件、复印件登记报名;

2.符合条件者,公司将另行通

知时间面试; 3.面试合格者,试用2个月。

试用期满,经过综合考核合格后, 签订劳动合同。

三 薪资待遇

1.薪资待遇面议,聘用后公司

购买五险一金; 2.享受国家法定节假日。

四 报名时间及联系方式

报名时间:从即日起至2019 年12月20日

报名地点:万缘传媒中心16 联系人:杨女士 联系电话:0839—3217555

> 广元市广思传媒有限公司 2019年12月4日

艾滋病母婴阻断工作

我市负责艾滋病母婴阻断工作 的是广元市妇幼保健院。已怀孕妇 戒毒维持治疗设立在第四人民医院 女在妊娠期及围产期、婴儿在出生后 应用抗艾滋病病毒的药物是预防艾 滋病母婴传播的有效措施

戒毒药物维持治疗工作

戒毒药物维持治疗能有效减轻 吸毒者对海洛因的依赖,控制艾滋病 在吸毒人群中的传播,并减少与毒品 等都不会传播艾滋病。

有关的违法犯罪。目前,我市美沙酮 (广元市精神卫生中心)。

日常接触"不传播"

艾滋病可防可治,不可怕! 日常 生活接触和共用公共设施不会传播 艾滋病,如握手、拥抱或接吻,咳嗽或 打喷嚏,使用公用电话,被蚊虫叮咬



天冷空气湿度大,易发生 感冒,请注意适当增加衣服,加

-	2				選員	找奶折	·姓先愍目。 天冲 详
直	利州	11 E 12 E	阴天有阵雨6-11℃ 阴天6-10℃	景区	天曌山	11日 12日	阴天有阵雨4-7℃ 阴天4-6℃
	昭化	11日 12日	阴天有阵雨6-11℃ 阴天6-10℃		昭化古城	11 E 12 E	阴天有阵雨6-11℃ 阴天6-10℃
	朝天	11日 12日	阴天有阵雨5-10℃ 阴天5-9℃		曾家山	11 E 12 E	阴天有阵雨2-5℃ 阴天3-5℃
	旺苍	11日 12日	阴天有阵雨6-11℃ 阴天7-10℃		七里峡	11 E 12 E	阴天有阵雨3-6℃ 阴天3-4℃
X	剑阁	11 E 12 E	阴天有阵雨5-11℃ 阴天5-10℃		剑门关	11 E 12 E	阴天有阵雨4-10℃ 阴天4-9℃
	苍溪	11 E 12 E	阴天有阵雨6-11℃ 阴天7-11℃		红军渡	11 E 12 E	阴天有阵雨6-11℃ 阴天7-11℃
	青川	11 E 12 E	阴天有阵雨3-9℃ 阴天4-8℃		唐家河	11 E 12 E	阴天有阵雨-1-4℃ 阴天0-2℃

高坡镇

让"绿水青山"向"金山银山"转化

'高坡土豆20斤……""高坡土豆 西南北':北有乃子山、南有水旱龙洞 豆卖得特别火,前来购买的商贩不断催 镇党委书记梁皓如是说。 货。原来,自该镇在苍溪梨花节期间推 出的"高坡土豆""高山翡翠李""苍溪猕 猴桃"等优质绿色旅游产品连连走俏 后,家家户户的土特产在年头岁尾更是 身价倍增。

"生态旅游康养是高坡转型发展的 重要项目,以大小龙岗山、苍溪县三溪 口农场为依托,以森林植被丰富、自然 风光迤逦为背景,全力打造高坡的'东

30斤……""高坡土豆40斤……"连日 东有万亩梯田晨曦、西有红岩坝一马平 来,苍溪县高坡镇云岩村张大伯家的土 川,使绿色生态之镇成为旅游胜地。"该

近年来,该镇以生态效益、经济效 益、社会效益"三结合",让"绿水青山" 向"金山银山"转化。先后组织旅游从 业人员、乡村旅游带头人参加培训,共 计400余人次。目前,"三溪口·黄猫垭 红色文化生态旅游区"景区大门建设项 目已全面完工,新建生态停车场和AAA 级旅游厕所项目进入规划设计阶段。

(陈鹏 饶俸全)



中宣部宣教局 中国文明网

责任编辑:穆晓东 编辑:左丽琼 版式:李芳 校对:蔡琼华

报料热线:3307122 邮箱:avrbcsxw@163.com